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I. Relations with Japan
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Q. In general, how do you view the current level of cooperation 
between Japan and the United States?

IV. Role of Japan in Asia-Pacific region

Country Surveyed: The United States
Target Respondent: 1,036 people, aged 18 and over in general public division

200 opinion leaders
Methodology: General public ‒Online survey, Opinion leaders: Telephone interview
Fieldwork: January 2019 / Research Agency: Nielsen

II. Reliable Relationship
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Q. Do you think Japan is a reliable partner for the United States?
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Q. Do you think that the United States and Japan should closely cooperate 
in order to ensure peace and security in the Asia-Pacific region?
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* Figures may not be
100 % in total for they
are rounded.
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III. Partner in Asia
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Q. Which country in Asia do you think is the most important partner of  
the United States?
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